

Aanbesteding: AZC Musselkanaal ontwerpteam
Aanbestedende Dienst: Centraal Orgaan opvang asielzoekers (COA)
Referentie: CDR-893205

Toelichting:

Ref.nr. 37
Onderwerp: Selectieleidraad

Vraag:

Klopt het dat de projecten voor de selectiecriteria geen referentietermijn hebben? Zo nee, wat is dan de termijn.

Antwoord:

De referentieopdracht dient in de afgelopen vijf jaar afgerond te zijn. Het ontwerp hoeft niet gerealiseerd te zijn.

Percelen: P1 Ontwerpteam
Beantwoord op: 1 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 38
Onderwerp: Selectieleidraad

Vraag:

Er zijn drie selectiecriteria opgenomen in hoofdstuk 4.2 van de selectieleidraad. Voor ieder criterium is een referentieproject opgevraagd. Is het toegestaan om 1 project op te voeren bij alle drie de selectiecriteria? Of moet er per criterium 1 apart project worden opgevoerd?

Antwoord:

Het is toegestaan om 1 project te hanteren. Wel dient er per criterium een specifieke uitwerking aangeleverd te worden.

Percelen: P1 Ontwerpteam
Beantwoord op: 1 dec. 2023
Label: Inhoud